
年 第 １ 回

時 分
時 分

５ 名 （ ５ 名 名 ）

会議事項及び議事の経過

開会宣言

（ ）

日程第１ 会議録署名委員の指名について

（ ）

委員にお願いします。

日程第２ 教育長の諸報告

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

日程第３

（ ）

（ ）

（ ）

令和 ４ 定　例 魚 沼 市 教 育 委 員 会 会 議 録

午後 13 30 開会
午後 14 25 閉会

場 所  魚沼市役所 本庁舎304会議室 書　記 渡邊　眞絵

委 員 定 数 出席者 欠席者

教育長 樋 口 健 一 教育長職務代理者 星 麻 衣

委　員 浅 井 誠 哉 委　員 八 木 由 美 子

委　員 桑 原 哲 哉

欠 席 委 員

事 務 局 長 吉 澤 国 明 学校教育課長 森 山 丈 順

説明のため 管理指導主事 島 田 昌 幸 管理指導主事 角 谷 文 昭

出席した者 統括指導主事 新 澤 美 和 子 生涯学習課長 斎 藤 勝 浩

子ども課長 小 林 淳

学校教育課主任 渡 邊 眞 絵

樋 口 教 育 長 　これより令和４年第１回魚沼市教育委員会を開催します。

樋 口 教 育 長 　日程第１、会議録署名委員の指名を行います。

　本日の会議録署名委員は、会議規則第23条第３項の規定により

星　麻衣

樋 口 教 育 長 　日程第２、教育長の諸報告を行います。（日程2ページ、教育長諸報告
により12月14日から1月18日までの出席会議・行事について報告）

樋 口 教 育 長 　教育長諸報告について、質疑はありませんか。

委 員 　（「ありません」の声あり）

樋 口 教 育 長 　教育長諸報告については、以上でよろしいですか。

委 員 　（「はい」の声あり）

樋 口 教 育 長 　それでは以上で教育長の諸報告を終わります。

議案第１号
魚沼市立図書館構想について

樋 口 教 育 長 　日程第３、議案第１号、魚沼市立図書館構想についてを議題といたしま
す。事務局の説明を求めます。

斎藤生涯学習課長 　説明いたします。（日程3ページ及び別冊資料：魚沼市立図書館構想に
ついて説明）

樋 口 教 育 長 　議案第１号について、質疑はありませんか。

公開

会 議 日 程 令和 ４ 年 １ 月 18 日

出 席 委 員
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委 員 　主たる内部施設について、26番まである内部施設をすべて含めるもので
はないということでよろしいですか。面積が限られていますので、設計者
の構想でどれを優先する、どれを削るというように、すべて入らない場合
もあるのでしょうか。

斎藤生涯学習課長 　こちらに載せてある部分は反映して欲しいということで仕様に盛り込み
ます。建物内共用部分もありますので、そこをうまく考えていただくよ
う、仕様書に反映させていただきたいと思っております。

樋 口 教 育 長 　基本的にはすべての機能を持たせるよう設計していただきます。

委 員 　あまり詰めすぎると窮屈になるのではないかと心配しました。

樋 口 教 育 長 　ほかに質疑はありませんか。

星教育長職務代理者 　これらの機能はワンフロアではなく、階によって分けるのでしょうか。

斎藤生涯学習課長 　イメージとしては、図書館部分と集会部分は階が異なります。

樋 口 教 育 長 　資料に位置及び規模として延べ床面積3,000㎡程度で3階建てを基本とす
るとあります。旧小出庁舎跡地は高い建物は建てられないのでしょうか。

吉澤事務局長 　3階建ては大丈夫です。あまり高くすると、周りへの影響ということも
あります。建築面積を抑えつつ、低層階の方が使い勝手が良いだろうとい
うことで、その辺の折り合いを設計者からつけていただくということにな
ります。

樋 口 教 育 長 　あとはデザインを見ながらということになるでしょうか。プロポーザル
方式ですので、デザインを含めご提案をいただけると思います。

委 員 　小出庁舎では、駐車場に旧原信の向いを3区域に分かれて使用していた
と思いますが、ここはどこの所有になりますか。

吉澤事務局長 　小出庁舎があった際は、市が賃借をしていたところで、すでに返還して
います。駐車場が足りないのではないかという心配は色んな所からされて
いまして、そこを上手く解消してくれるような提案を期待しています。し
かし敷地内で収まらない事態となった場合には、管財課と相談の上、駐車
場を別途求めることもあるのではないかと思いますが、まだそこまでの話
しに至っていません。

委 員 　3,000㎡3階建てで造るとして、旧小出庁舎と公民館の敷地でどれくらい
の面積になりますか。

斎藤生涯学習課長 　敷地面積は4,000㎡です。

吉澤事務局長 　今想定している3,000㎡と同程度だったかと思います。現在の小出郷図
書館で使用している延べ床面積が900㎡超であります。図書館とその他の
機能で概ね3,000㎡と想定しています。

斎藤生涯学習課長 　旧小出庁舎と公民館の延べ床面積は、1階から3階までで3,600㎡です。
公民館部分で1,500㎡程度です。

委 員 　全部が使用できるわけではなく、集会施設半分と合せて3,000㎡です
ね。

樋 口 教 育 長 　図書館で1,500㎡、集会施設で1,500㎡程度を想定とありますので半々で
すね。

吉澤事務局長 　1階部分で1,500㎡、2階部分で1,500㎡、3階と称するのはその下をピロ
ティにする想定で3,000㎡としています。

樋 口 教 育 長 　ピロティにすれば駐車場にも使えるし、雨天時にも使えますね。イベン
トにもピロティの方がいいと思います。

委 員 　3階建てとあるので、2階まで使えるのかと思いましたが、やっぱり半々
で使うとなると下は違うんじゃないかなと思いました。

吉澤事務局長 　3階建てとはありますが、使用するのは2階と3階になります。

委 員 　閲覧席100席はボリュームが大きいですね。
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樋 口 教 育 長 　ゆったりした大きな建物ができればいいのですが、予算との相談もあり
ますし、敷地も限られています。図書館部分の基準など、教育委員会とし
て示すということであります。

樋 口 教 育 長 　ほかに質疑はありませんか。

委 員 　（「ありません」の声あり）

樋 口 教 育 長 　質疑なしと認めます。
　報告第５号について、本案は原案のとおり承認することに異議ありませ
んか。

全 委 員 　「異議なし」

樋 口 教 育 長 　異議なしと認めます｡よって報告第５号は原案のとおり承認することと
します｡

報告事項

①魚沼市宮柊二記念館運営委員の委嘱について

樋 口 教 育 長 　日程第４、報告事項①魚沼市宮柊二記念館運営委員の委嘱について、報
告をお願いします。

斎藤生涯学習課長 　報告いたします。（日程4ページ：報告事項①、魚沼市宮柊二記念館運
営委員の委嘱について説明）

樋 口 教 育 長 　報告事項①について、質疑はありませんか。

委 員 　（「ありません」の声あり）

樋 口 教 育 長   それでは以上で報告事項①を終了します。

②魚沼市宮柊二記念館運営功労者の教育委員会褒賞について

樋 口 教 育 長 　日程第４、報告事項②魚沼市宮柊二記念館運営功労者の教育委員会褒賞
について、報告をお願いします。

斎藤生涯学習課長 　報告いたします。（日程5ページ以降：報告事項②、魚沼市宮柊二記念
館運営功労者の教育委員会褒賞について説明）

樋 口 教 育 長 　報告事項②について、質疑はありませんか。

委 員 　この方に感謝状を贈られるというのは、何期目とか何年勤めたというこ
とではなく、特に功績があったということでしょうか。

斎藤生涯学習課長 　多年にわたりという部分もありますが、宮柊二記念館の事業にご協力を
いただいた部分が大きいという所であります。

委 員 　できれば生前に贈呈できれば良かったのかなと思いました。

樋 口 教 育 長 　ありがとうございました。

樋 口 教 育 長 　ほかに質疑はありませんか。

委 員 　（「ありません」の声あり）

樋 口 教 育 長   それでは以上で報告事項②を終了します。

③共催依頼 及び ④後援依頼について

樋 口 教 育 長 　報告事項③共催依頼及び④後援依頼について、それぞれ報告をお願いし
ます。

　【以下、日程7ページ以降資料に基づき報告】

森山学校教育課長 　③共催依頼１件について報告
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斎藤生涯学習課長 　③共催依頼２件について報告

斎藤生涯学習課長 　④後援依頼１件について報告

樋 口 教 育 長 　報告事項③及び④について、質疑はありませんか。

委 員 　かるたとり大会について、急遽大会を中止とする場合がありますと書か
れていますが、今現在は実施する方向で進んでいるのでしょうか。

斎藤生涯学習課長 　現段階では実施の方向ですが、急遽緊急事態宣言等が出されるなど、状
況が悪くなった場合は中止する基準を設けているようです。

委 員 　大会ルールには声を出さないようにと書かれていますが、頭を寄せ合っ
てやるので少し心配です。ただ、軍手をつけて行うようですので、大丈夫
かなと思います。

樋 口 教 育 長 　ほかに質疑はありませんか。

委 員 　（「ありません」の声あり）

樋 口 教 育 長 　以上で報告事項を終了します。

その他

①その他

樋 口 教 育 長 　日程第５、その他、①その他　

樋 口 教 育 長 　その他事項でありましたら、お願いします。

吉澤事務局長 　事務局から当日配布資料になりますが、子育て世帯への臨時特別給付金
について、須原小学校学区再編計画の作成に係る日程について、令和4年
度からの「魚沼市教育センター」組織（案）について説明させていただき
ます。それでは、各担当課長から説明をお願いします。

小林子ども課長 　子育て世帯への臨時特別給付金について説明いたします。（別紙資料：
子育て世帯への臨時特別給付金について説明）

樋 口 教 育 長 　子育て世帯への臨時特別給付金について質疑はありませんか。

委 員 　1月28日支給対象児童（予定）の対応に、①から④までありますが、何
を示しているのでしょうか。

小林子ども課長 　作業手順について記載しています。

委 員 　1月11日に通知発送した方が①から④の対象者ということでしょうか。

小林子ども課長 　28日に申請なしにプッシュ型で支給するために、①から④を手作業で行
うことによって、受給対象者から改めて申請手続きをしてもらわなくても
支給できるよう準備させていただいたということです。
　まず、高校生と未満児の子がいる家庭であったとすると、未満児の保護
者と高校生の保護者の紐づけを行う作業を行いました。その次にご夫婦で
所得が多い方が受給者となりますので、所得判定を行いました。その後受
給者と特定した方に口座情報があるか、これまでの児童手当等で支給した
口座情報と受給者の紐づけを行いました。最後に住基データとシステム
データの突合を行い、支給漏れがないか確認作業を行った上で、１月１１
日に振込先口座を通知し、辞退する場合や口座情報が間違っていないか、
申出を待っている期間であります。

樋 口 教 育 長 　ほかに質疑はありませんか。

委 員 　（「ありません」の声あり）

樋 口 教 育 長 　それでは次に須原小学校学区再編計画の作成に係る日程について説明を
お願いします。

森山学校教育課長 　須原小学校学区再編計画の作成に係る日程について説明いたします。
（別紙資料：須原小学校学区再編計画の作成に係る日程について説明）
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終了時刻 時 分

以上の記録は、書記が整えたものであるが、その正確であることを証して署名する。

年 月 日

教　育　長

会議録署名委員 　

樋 口 教 育 長 　須原小学校学区再編計画の作成に係る日程について質疑はありません
か。

樋 口 教 育 長 　地域説明会を経てから教育委員会で審議をし、成立させていただく予定
です。

樋 口 教 育 長 　ほかに質疑はありませんか。

委 員 　（「ありません」の声あり）

樋 口 教 育 長 　それでは次に令和４年度からの「魚沼市教育センター」組織（案）につ
いて説明をお願いします。

吉澤事務局長 　令和4年度からの「魚沼市教育センター」組織（案）について説明いた
します。（別紙資料：「魚沼市教育センター」組織（案）について説明）

樋 口 教 育 長 　令和4年度からの「魚沼市教育センター」組織（案）について質疑はあ
りませんか。

委 員 　（「ありません」の声あり）

樋 口 教 育 長 　①その他についてほかにありませんか。

渡邊学校教育課主任 　先月の会議録について、修正等ありませんでしょうか。

委 員 　ありません。

渡邊学校教育課主任 　それでは後ほど署名をお願いいたします。

樋 口 教 育 長 　①その他についてほかにありませんか。

樋 口 教 育 長 　それでは以上で①その他を終了します。

②今後の会議日程

樋 口 教 育 長 　第２回定例会については、２月15日、午後１時30分から本庁舎３階305会議
室で開催することとします。

樋 口 教 育 長 　また、２月21日（月）、午後1時30分から本容赦３階304会議室で、第１回
臨時会を開催します。主な内容は小中学校管理職内報の事前了解になります
ので、出席をお願いします。

樋 口 教 育 長 　それでは以上で②今後の会議日程を終了します。

樋 口 教 育 長 　以上で日程を終了することとし､本日の委員会を閉会といたします｡

午後 14 25

令和
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